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A nevem Wittmann József Ádám Gyulán élek. Egyéni vállalkozóként 2013 –ban kezdtem el a mezőgazdasággal foglalkozni, azon belül is a növénytermesztéssel a Dél- Kelet Magyarországi régióban, Békés Megyében.  Fiatal gazdálkodóként 23 évesen eleinte csak a bérelt földeket műveletem majd a későbbiek folyamán vásároltam saját földeket. Folyamatosan növekszik a vállalkozásom, jelenleg 1000 hektár fölötti termőtalajon gazdálkodom, gazdálkodunk kollégáimmal. 
A 2017-es év változást hozott, mert nem csak a terményt tudtuk értékesíteni, hanem a tarlón maradt szalmát is, melyet BIOMASSZA alapanyagként szállítunk be saját tehergépjárműveimmel erőműveknek és felhasználóknak. Ezzel elmondható, hogy a megtermelt terményeinket 100%-ban értékesítjük. Mivel a bála-készítéssel és -beszállítással egy másik ágra is kell, felügyelnem ezért a mezőgazdaság szakmai részére nem marad elég időm.  Jelenleg egy szárító üzem felépítésén dolgozunk, az alapok letételénél tartunk, melyet 2020 áprilisában szeretnénk megnyitni, hogy a terményeinket ne másnál kelljen tárolni.  Mivel én is fiatal gazda vagyok és munkavállalóim nagy része is fiatal ezért gondoltam megkeresem önöket, hogy amennyiben végzős agilis fiatal agronómushallgatójuk munkát keresne, a régióban én örömmel alkalmaznám. 
Remélem bemutatkozó levelem felkeltette érdeklődését és tudnak segíteni a számomra legmegfelelőbb kolléga meg találásában. 
Várom megtisztelő válaszukat.
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