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A Szent István Egyetem Mezőgazdaság- és Környezettudományi Kar Növénytermesztési Intézete költségtérítéses Alternatív-energia gazdálkodási tanácsadó szakirányú továbbképzést indít. Az intenzív képzés 4 féléves levelező tagozatos, félévenként 2 hét tantermi elfoglaltsággal.
Az „Alternatív-energia gazdálkodási tanácsadó” szakirányú továbbképzés célja

Az „Alternatív-energia gazdálkodási tanácsadó” szakirányú továbbképzés célja olyan ismeretek oktatása, amelyek biztosítják, hogy a végzett szakemberek rendelkezzenek az alternatív energiaforrások felhasználását célzó beruházásokat megelőző döntés előkészítési, majd tervezési, megvalósítási és működési ismeretekkel. Ismerjék a különböző energiaforrások kiépítésének feltételeit, előnyeit és hátrányait, kapacitási képességét, nyersanyag igényét és azok forráslehetőségét, az alapanyagok előállítását. Legyenek szakmai partnerei a létesítmények tervezőinek, beruházóinak, kivitelezőinek, tudják működtetni a megvalósult beruházásokat. Képesek legyenek a szükséges ökonómiai számítások elvégzésére, rendelkezzenek a szükséges marketing ismeretekkel.

A részvétel feltételei

A jelentkezés feltétele: felvételt nyerhet az a jelentkező, aki nem agrár képzési területen szerzett MSc, vagy azzal egyenértékű egyetemi végzettséggel rendelkezik. A szakra való jelentkezés feltétele, hogy a kredit megállapítása alapjául szolgáló ismeretek felsőoktatási törvényben meghatározott összevetése alapján elismerhető legyen legalább 30 kredit a korábbi tanulmányai szerint az alábbi ismeretkörökben: természettudományi, mezőgazdasági, gazdasági-gazdálkodási és műszaki ismeretek
Tanulmányi program

A csatolt tanterv tájékoztatást ad az oktatott tárgyakról, a képzési idő felhasználásáról. Az előadásokat gyakorlati foglalkozások egészítik ki, amelyek célja az alternatív energiaforrások alapanyag termelésének, előkészítésének és hasznosításának megismerése, a már működő hazai és külföldi létesítmények működésének tanulmányozása

Az oklevél megszerzésének feltételei
A kötelező vizsgák letétele után az oklevél megszerzésének feltétele egy szakdolgozat készítése, amelynek tanúsítania kell, hogy a hallgató képes hasznosítani és szintetizálni az alternatív energiaforrások felhasználásával kapcsolatos ismereteit. Egy-egy részterületen saját maga is hozzá tud járulni az ismeretanyag fejlesztéséhez, a felmerülő szakmai problémák megoldásához. A félévenkénti vizsgakötelezettségről a tanterv ad tájékoztatást.

Oklevél

A diploma sikeres megvédése után a hallgatók „Alternatív-energia gazdálkodási tanácsadó” megnevezésű diplomát fognak kapni.

Egyéb információ

A képzési költségtérítés összege 130.000.- ft/fő/félév, amely a 3. félévtől az 51/2007. (III.26) sz. Kormányrendelet szerint változhat. A képzés költsége nem foglalja magában a záróvizsga költségtérítését.

Jelentkezési határidő: 2019. június 30.
Érdeklődni a következő címen lehet: 
Szabóné Péli Anasztázia ügyvivő szakértő

E-mail: Peli.Anasztazia@mkk.szie.hu 

Telefon: 28-522-000/1604 mellék

Részletes szakmai tájékoztatás a Növénytermesztési Intézetben Dr. Máté András egyetemi magántanár, szakvezetőnél kapható.

Telefon:  36 (28) 410 200/1676 

Mobil:  06 (70) 3327 222

E-mail:  Mate.Andras@mkk.szie.hu
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