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A Szent István Egyetem Mezőgazdaság- és Környezettudományi Kara 2020 őszén felsőfokú végzettségre épülő, kétéves (4 szemeszteres) levelező, posztgraduális kynologus szakirányú továbbképzést indít.
A képzési cél

A kutya, mint „fogyasztó” körül hatalmas gazdasági bázis és potenciál épült ki. A korszerű tartástechnológiák megszületése, az állategészségügyi kockázatok csökkenése, a fizetőképes piaci kereslet megteremtette a kis- és középüzemi méretű eb-tenyésztést, a földrészeken is átívelő kereskedelmet. A jelzett folyamatok egyre inkább igénylik a speciális szaktudást és szakismereteket. Hazánkban felsőfokú „kutyás”szakképzés csak a Szent István Egyetemen folyik, ahol célunk, hogy a kynologiai ismereteket magas szinten, a felhalmozott gyakorlati ismeretek elméleti extrapolálásával, felsőfokú szakismereti szinten oktassuk. A szak előismeretei, zömében a klasszikus állatorvosi és állattenyésztési ismeretekre alapoznak, ezért a képzési tartalmon túlmutató jelentősége van annak, hogy az MKK és az ÁOK karok közi együttműködés a képzés teljes folyamatában érvényre jut. 

A képzés konkrét célja olyan szak-értelmiségieket képezni, akik speciális ismereteik birtokában képesek az ebtartás és -tenyésztés teljes folyamatát felügyelni, az eb-ágazat bármely szintjén és szegmensében szakismeretet igénylő munkát vállalni, vagy vállalkozói tevékenységet folytatni, a civil szervezetekben önmagukat pozícionálni, a szaktanfolyami (un. belső, vállalati) képzésekben oktatóként, vagy a vizsgabizottság tagjaként közreműködni.

Az oklevélben szereplő szakirányú szakképzettség megnevezése

kynologus

A képzésben résztvevők köre agrár, az orvos- és egészségtudomány, valamint a természettudomány képzési területen szerzett alapképzettség (BSc). 
· A tanterv szerinti képzési idő: 4 szemeszter, 360 tanóra, (szombatonként)
· Az oklevél megszerzéséhez szükséges kredit: 120

Az ismeretek ellenőrzésének rendszere

Az ismeretek ellenőrzési rendszere az intézményi tantervben előírt aláírások megszerzéséből, vizsgákból (beszámolók, kollokviumok, szigorlatok), valamint szakdolgozat elkészítéséből és benyújtásából, végül a záróvizsgából tevődik össze. 

a) A szakdolgozat készítésére a Szent István Egyetem Tanulmányi- és Vizsgaszabályzatában foglaltak érvényesek. 

b) A záróvizsgára bocsátás feltételei: a tantervben előírt valamennyi tanulmányi és vizsga-kötelezettség teljesítése, a szakdolgozat benyújtása, és a bírálók által történő elfogadása. A záróvizsga részei: a szakdolgozat bizottság előtti ismertetése és védése, szóbeli vizsga a kynologia komplex jellegű ismereteiből.

Egyéb információk

A képzés 2020.őszén indul. Az induló létszám: minimum 15 fő.

A képzés költségtérítéses, 200 000 Ft/fő/félév. A költségtérítés az infláció miatt a III. szemesztertől változhat. A képzés költsége nem foglalja magában az étkezés, a szállás, az üzemi gyakorlat, valamint a záróvizsga költségeit.

A hallgatói jogviszonyt létesítő jelentkezők felvilágosítást és jelentkezési lapot a Szent István Egyetem Mezőgazdaság- és Környezettudományi Kar Dékáni Hivatalától kérhetnek, illetve letölthető a Kar honlapjáról: http://mkk.szie.hu.

Tel.: 06/28/410-200/1604

E-mail: Peli.Anasztazia@fh.szie.hu

Levélcím: 
Szent István Egyetem



Egyetemi Tanulmányi Hivatal


2100 Gödöllő Páter Károly u. 1.
Jelentkezési határidő: 2020. augusztus 15.
További részletes szakmai tájékoztatásért az Állattenyésztés-tudományi Intézetben Abayné Dr. Hamar Enikő egyetemi adjunktus, szakfelelőshöz fordulhatnak.


 Tel.:  06/28/522 000/1647

 E-mail: Hamar.Eniko@mkk.szie.hu
Kynologus Szakirányú Továbbképzési Szak
Szakalapítási rendelet száma: OH-FHF/471-8/2008.
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