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A Szent István Egyetem Mezőgazdaság- és Környezettudományi Kar Genetika és Biotechnológiai Intézete költségtérítéses Növénygenetika és növénynemesítés szakirányú továbbképzést indít. Az intenzív képzés 4 féléves, levelező tagozatos, félévenként 2 hét tantermi elfoglaltsággal.

A Növénygenetikai és növénynemesítési szakirányú továbbképzés célja

A Növénygenetikai és növénynemesítési szakirányú továbbképzés célja olyan növénygenetikus és növénynemesítő szakmérnökök képzése, akik képesek a növénygenetikai, növénynemesítési kutatási feladatok, valamint a vetőmagtermesztésben jelentkező módszertani, irányítási problémák megoldására, továbbá a növénynemesítési, genetikai, biotechnológiai intézetek kutatóiként elméleti, metodikai feladatok ellátására, hagyományos és molekuláris genetikai, biotechnológiai technikával nemesítési alapanyagok előállítására.
A nemesítő intézetekben és a vetőmag előállítás területén alkalmasak új fajták előállítására, a fajtaminősítéssel és fajtavédelemmel kapcsolatos feladatok ellátására. A képzés a magában foglalja a fajtavizsgálat modern módszereinek bemutatását, a növénynemesítés gazdasági elemzését, jogi vonatkozásainak ismertetését is.
A részvétel feltételei
A jelentkezés feltétele: Agrár képzési terület, mezőgazdasági képzési ágában, illetve környezetgazdálkodási és természetvédelmi képzési ágában szerzett, alapfokozatú mérnöki szakképzettség, beleértve a főiskolai végzettséget is. A szakra azok jelentkezhetnek, akik az alábbiakban felsorolt képzésekben mérnöki oklevéllel rendelkeznek.
Új szakok közül: Alapképzések. Agrár képzési terület: erdőmérnöki, élelmiszer- és kertészmérnöki, környezetgazdálkodási agrármérnöki, természetvédelmi mérnöki, vadgazda mérnöki, állattenyésztő mérnöki, mezőgazdasági mérnöki, növénytermesztő mérnöki. Műszaki képzési terület: biomérnöki, környezetmérnöki, vegyészmérnöki.







Korábbi szakok közül: Agrár és természettudomány képzési terület alapképzési szakjain szerzett főiskolai szintű végzettség és mérnök szakképzettség.




Tanulmányi program
A csatolt tanterv tájékoztatást ad az oktatott tantárgyakról, a képzés ütemezéséről. Az előadásokat laboratóriumi gyakorlatok, kísérleti intézetekbe szervezett tanulmányutak egészítik ki.
A szakmérnöki oklevél megszerzésének feltételei

A kötelező vizsgák letétele után, az oklevél megszerzésének feltétele a szakdolgozat elkészítése. A dolgozatnak tanúsítania kell azt, hogy a hallgató képes önálló kutatási program tervezésére, a szükséges irodalom összegyűjtésére, értékelésére, a szántóföldi és laboratóriumi kísérletek elvégzésére, matematikai feldolgozására. A hallgató már publikált vagy még publikálás előtt álló kutatási eredményei a szakdolgozatba beépíthetőek. A félévenkénti vizsgakötelezettségről a tanterv ad tájékoztatást. 
Oklevél
A növénygenetika és növénynemesítés szakirányú továbbképzési szakon az oklevélben szereplő szakképzettség: 
Növénygenetikus és növénynemesítő szakmérnök
Egyéb információ

A képzési költségtérítés 180.000.- ft/fő/félév, melynek összege a későbbi félévekben az 51/2002 (III. 26) sz. Kormányrendelet szerint változhat.

Felvilágosítás és jelentkezés 
Jelentkezési határidő: 2020. augusztus 15.
Telefon: 36 (28) 522 000/1604, 
E-mail: Peli.Anasztazia@fh.szie.hu         Honlap: http://www.mkk.szie.hu

Részletes szakmai tájékoztatás a Genetika és Biotechnológiai Intézetben, dr. Kiss Erzsébet egyetemi tanár, szakvezetőnél kapható.

Telefon/fax: 36 (28) 522 069, Mobil: 06 20 9 91 91 72

E-mail: Kiss.Erzsebet@mkk.szie.hu
Növénygenetika és növénynemesítés szakirányú továbbképzési szak tanterve
 A Szakalapítási rendelet száma: OH-FH/1345-4/2008.
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