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Tisztelt Hallgatók!


 A kertészmérnök BSc. II. évfolyam részére a 80 órás Nyári gyakorlat II. helyszíne kötelezően a Kertészeti Technológiai Intézet szakmai felügyelete alá tartozó Kertészeti Tanüzem és Bemutató Gazdaság lesz.

A hallgatók a szorgalmi időszak végéig személyesen jelentkezzenek a Kertészeti Tanüzem vezetőjénél, akivel pontosan meghatározzák a gyakorlat időpontját oly módon, hogy a nyári időszakban elosztva, egyenletes létszámban legyenek jelen hallgatók a tanüzemben. A nyári gyakorlat II. a 2013/14. tanév első (őszi) félévére kerül meghirdetésre, azaz a leckekönyvben annak a félévnek lesz a része. Ezért az őszi beiratkozáskor a Nyári üzemi gyakorlat II. című tantárgyat a NEPTUN-on, illetve az   indexben is   fel kell majd venni.  (NEPTUN kódja: SMKGO 2025 EN)
 A gyakorlatra az előzetesen egyeztetett jelentkezésnek megfelelő konkrét időbeosztás szerint kell megjelenni a tanüzemben, ahol a tanüzemvezető fogja a hallgatókkal közölni az elvárásokat és a feladatokat.


A fentiekből következően „Fogadónyilatkozat” illetve a gyakorlat letöltése után „Igazolás” kitöltése nem szükséges, az Intézet fogja a gyakorlat teljesítésének igazolását a Gyakorlati Oktatási Osztályra eljuttatni.

