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Lótenyésztő
Szakirányú Továbbképzés

(posztgraduális képzés)


2020
Gödöllő

A Szent István Egyetem Mezőgazdaság- és Környezettudományi Kara 2020 őszén felsőfokú végzettségre épülő, kétéves (4 szemeszteres) levelező, posztgraduális Lótenyésztő szakirányú továbbképzést indít.

A képzési cél

A szakindítás célja olyan korszerű ismeretekkel rendelkező lótenyésztők képzése, akik képesek a hazai és külföldi tenyésztőszervezetekkel együttműködve, a tenyésztési információkat alkotó módon felhasználva, a szabályzó rendszereket figyelembe véve, a támogatási lehetőségeket kihasználva nemzetközi szintű eredményekre képes lovak tenyésztésére, felnevelésére és sikeres piaci értékesítésére, valamint a magyar lófajták rekonstrukciójára.

A lovas ágazat növekvő jelentőségű az idegenforgalomban, a sportban, az egészség-rehabilitációban, az oktatás-nevelés, a hagyományápolás, a vidékfejlesztés, a természetvédelem és a foglalkoztatáspolitika területén. Ugyanakkor a klasszikus lótenyésztési ismeretek átértékelését kikényszeríti a gazdálkodásban bekövetkezett szemléletváltás, amely összefügg a tenyésztési célok szükségszerű megváltozásával is. Az ágazat fejlődéséhez szükséges a szervezett, versenyképes tudást biztosító, magas szintű oktatás. Ennek a hiányát kívánja pótolni a szakindítási szándék.

A szak komplex ismeretanyaga lehetőséget biztosít a gyakorló szakemberek számára a felgyülemlett új tudományos ismeretek és a gyakorlatban alkalmazható eredmények megismerésére. A képzés a fő hangsúlyt a lótenyésztéssel kapcsolatos ismeretek oktatására helyezi, míg a lóhasználatot, lovassportokat csak olyan mértékben ismerteti, amennyire az a korszerű tenyészcélok kitűzéséhez, a csikók szakszerű felneveléséhez és fiatalon történő értékesítéséhez szükséges.

A képzés a diplomásoknak lehetőséget nyújt szakirányú végzettség megszerzésére. Az egyes tantárgyak témavezetői biztosítják, hogy az adott témakör legjobb hazai és esetenként külföldi szakemberei átfogó, rendszerezett tudást adjanak a képzésre jelentkezőknek, biztosítva a kezdők számára a lényeg megértését, és a már tapasztalatot szerzett szakemberek tudásának nemzetközileg versenyképes szintre emelését. Hallgatóink számára, a látókör kibővítése érdekében, igény esetén, szakmai vezetéssel, önköltséges tanulmányutakat szervezünk francia, holland, német lótenyésztési eseményekre, magyar ménesekbe.

Az oklevélben szereplő szakirányú szakképzettség megnevezése

Mérnöki diplomával rendelkezők esetén: Okleveles lótenyésztő szakmérnök

Mérnöki diplomával nem rendelkezők esetén: Lótenyésztési szakelőadó

A képzésben résztvevők köre

A képzésre okleveles agrármérnökök, állattenyésztő mérnökök, állatorvosok, biológusok jelentkezhetnek.

· A tanterv szerinti képzési idő: 4 szemeszter, félévente kétszer egy hetes konzultációs időszakkal
· Az oklevél megszerzéséhez szükséges kredit: 120

A képzés főbb tanulmányi területei

Az ismeretek ellenőrzésének rendszere

Az ismeretek ellenőrzési rendszere az intézményi tantervben előírt aláírások megszerzéséből, vizsgákból (beszámolók, kollokviumok, szigorlatok), valamint szakdolgozat elkészítéséből és benyújtásából, végül a záróvizsgából tevődik össze. 

a) A szakdolgozat készítésére a Szent István Egyetem Tanulmányi- és Vizsgaszabályzatában foglaltak érvényesek. 

b) A záróvizsgára bocsátás feltételei: a tantervben előírt valamennyi tanulmányi és vizsga-kötelezettség teljesítése, a szakdolgozat benyújtása, és a bírálók által történő elfogadása. A záróvizsga részei: a szakdolgozat bizottság előtti ismertetése és védése, szóbeli vizsga a lótenyésztés komplex jellegű ismereteiből.

Egyéb információk

A képzés 2020. szeptemberében indul. Az induló létszám: minimum 15 fő.

A képzés költségtérítéses, 200.000,- Ft/fő/félév. A képzés költsége nem foglalja magában a tananyag, az étkezés, a szállás, az üzemi gyakorlat, valamint a záróvizsga költségeit.

A jelentkezők további felvilágosítást az alábbi elérhetőségeken kérhetnek:

Tel.: 06/28/ 522-000/1604

E-mail: Peli.Anasztazia@fh.szie.hu
Jelentkezési határidő: 2020. augusztus 15.
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